



Ситник Григорій Петрович

Науковий ступінь та вчене звання:

кандидат технічних наук (1988 р.),
доктор наук з державного управління
(2005 р.), професор (2005 р.),
Заслужений діяч науки і техніки
України (2010 р.)

Посада:

Завідувач кафедри глобальної та
національної безпеки Навчально-
наукового інституту публічного
управління та державної служби
Київського національного
університету імені Тараса Шевченка

Електронна пошта:

grygorii.sytnyk@knu.ua

Навчання:

Закінчив у 1977 році Московський інститут інженерів транспорту, у 1988 році ад'юнктуру Воєнної академії тилу і транспорту (м. Ленінград), а у 1998 році Українську академію державного управління при Президентові України (м. Київ). У 2004 р. навчався у європейському Центрі досліджень проблем безпеки імені Джорджа С. Маршалла (Німеччина).

Трудова діяльність:

В 1977-1992 р.р. проходив військову службу у Збройних Силах колишнього СРСР на командних, інженерних та викладацьких посадах, а в 1992-1999 р.р. на різних посадах в Міністерстві оборони України (остання посада: начальних організаційно-мобілізаційного управління Штабу Тилу Збройних Сил України). В 1999 –2005 р. працював в НАДУ при Президентові України на посадах доцента, завідувача кафедри, декана вечірньої форми навчання. У 2005-2008 р.р. обіймав керівні посади в РНБО України та водночас (за сумісництвом) був завідувачем кафедри національної безпеки вказаної академії. У 2008-2014 р.р. - завідувач кафедри національної безпеки НАДУ при Президентові України, а після її реорганізації до кінця 2016 р. - завідувач кафедри глобалістики, євроінтеграції та управління національною безпекою. 2017-2021 р.р. - професор кафедри державного управління філософського факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка. На цей час завідувач кафедри глобальної та національної безпеки Навчально-наукового інституту публічного управління та державної служби Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Викладає навчальні дисципліни (курси):

Теорія та історія публічного управління; Публічне управління у сфері національної безпеки; Національна безпека; Інституційні засади національної безпеки; Зовнішня політика та національна безпека; Стратегічне планування національної безпеки.

Наукові інтереси:

До кола наукових інтересів Ситника Г.П. належать актуальні проблеми теорії та практики публічного управління та адміністрування у сфері національної безпеки. Він підготував 11 докторів та кандидатів наук з державного управління, є членом спеціалізованої вченої ради Д 26.142.04 у ПрАТ «Вищий навчальний заклад «Міжрегіональна академія управління персоналом», постійно залучається до складу разових спеціалізованих вчених рад, створених для розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» та як офіційний опонент при захисті дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління. Здійснює наукове керівництво магістрантами і докторантами PhD в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка.

Ситник Г.П. є Президентом громадської організації «Академія національної безпеки», яка видає науковий часопис «Академія національної безпеки», головним редактором якого він є.

Ситник Г.П. знаний в Україні фахівець у галузі публічного управління та адміністрування та національної безпеки, а його наукові здобутки набули практичного впровадження в роботі органів державної влади та РНБО України. Зокрема, за його активної участі було підготовлено проект першої в історії незалежної України Стратегії національної безпеки України. Він є членом редколегії низки наукових фахових видань з державного управління, неодноразово залучався до складу робочих груп з підготовки керівних документів з питань забезпечення національної безпеки. Під керівництвом Ситника Г.П. було виконане наукове обґрунтування та підготовлено відповідні документи, які дали змогу у 2008 р. відкрити в Україні нову спеціальність: «Державне управління у сфері національної безпеки», а у 2010 р. здійснити у НАДУ при Президентові України перший випуск фахівців за цією спеціальністю. У 2021 році, як керівник проектної групи забезпечив підготовку проектів освітніх програм «Стратегічний менеджмент у сфері національної безпеки» та «Урядування у сфері національної безпеки», як дозволяють розпочати підготовку в Київському національному університеті імені Тараса Шевченка фахівців (освітні рівні: бакалавр та магістр) за спеціальністю: 256 Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і видами діяльності) за денною та заочною формами навчання.

За вагомий особистий внесок у розвиток державної служби, зміцнення державної безпеки, високий професіоналізм, зразкове виконання особливо важливих завдань та за багаторічну сумлінну працю в системі професійного навчання державних службовців Г.П. Ситник був неодноразово нагороджений, зокрема: іменною вогнепальною зброєю, медалями, відомчими відзнаками, Почесною грамотою Кабінету Міністрів України, а Указом Президента України йому присвоєне почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України». У 1994 р. Ситнику Г.П. Міністром оборони України присвоєне військове звання – полковник, а у 2008 р. постановою Кабінету Міністрів України - 3-й ранг державного службовця.

Основні наукові праці:

Ситник Г.П. особисто та співавторстві опублікував понад 620 наукових та науково-методичних праць, які заклали теоретичні підвалини досліджень державно-управлінських аспектів забезпечення національної безпеки. Серед них, зокрема: монографії: «Державне управління національною безпекою України» та «Національна безпека України: теорія і практика»; підручники: «Державне управління у сфері національної безпеки (концептуальні та організаційно-правові засади)», «Глобальна та національна безпека», «Політико-правове забезпечення публічного управління та адміністрування», «Публічне управління у сфері національної безпеки»; навчальні посібники: «Зовнішня політика та національна безпека», «Стратегічне планування національної безпеки»; словник-довідник «Публічне управління та адміністрування у сфері національної безпеки (системні, політичні та економічні аспекти), а також низка наукових, зокрема: «Сутність кризових ситуацій соціального характеру у контексті національної безпеки: філософсько-управлінський аспект», «Концептуалізація “інформаційної безпеки” у контексті властивостей інформації як специфічної субстанції», «The New Public Management paradigm as a further interaction of the public and private sectors» (Web of Science) та «New tendencies of sustainable development: providing personal security and quality of life as a new national security paradigm» (Scopus).